

祖國要聞

日本學生歸國 約分為三起
現已到港者為前斧頭場長有田芳一
爲向上海之先發隊

卷之三

卷之三

國要聞

據留日學生某君兩君述歸國前詳情云 上月初旬
有日本某報載 有中日新交涉新聞 引起留日學生注意
嗣後得國內報章所載消息 益形憤慨 於是自第一高
等及各學校各同鄉會 紛紛開會討論結果 咸一致主
張回國 集會既多 因招日警注意 然開全体大會時
尚無日警在場 至五号各學校及同鄉會代表 在源順號
幹部成立會事 前日警偵知 先往警告主人 不准貸與
中國學生 于是各代表 改在維新號開會 因恐再干涉
乃俱在室中圍桌而坐 菜蔬酒樽 預為遮飾地步 議
未竟 突來日警多人入室 問何事集會 來以會餐對
日警謂會餐亦不准 因將在坐學生 全行捕去 被捕時
尚有數人 被其毆傷 被捕者共代表三拾四人 內有
女學生二人云

我國留東學生 因中日最近交涉 全體決定回國 十五
日夜該學生之先發隊 救國團副幹事長阮湘 特向某方
面聲明 謂此次回國理由 全在一致對外 決不涉及內
政 但冀此次交涉 得以無事解決者也 則其目的已達
云云

又聞留日學生歸國 外間一般不悉內幕者 竟謂留學生
此次歸國 係藉中日交涉爲名 實爲反對段總理對南作
戰而來 實大誤也 茲經調查留學生 目下抵天津者已
有數人 十五日來京者亦有一二人 據該學團領袖某君
言 留日學生歸國 絶不涉內政 至反對段內閣 尤
屬無稽之談 純爲中日交涉 日人要求條件過苛 激起
來憤所致云云

部 北京設分部 各省設支部 聯合商學紳及新聞界
一致注意 此次中日新交涉 北京支部 更籌備于危急
時聯合各界人士 泣求政府 依從民意 慎重外交 但
於一切內政 決不置喙 上海幹部 亦將向在滬要人請
求其出面調和南北 聞北京先發隊過津時 已與津門學
校接洽 並會開會切實討論辦法矣

現已到滬者爲副幹事張有相君 總幹事王兆榮君 一爲向上海之先發隊 向北京之先發隊 到者有救亡副幹事阮湘君 及王希天 君 通訊處爲湖南會 壹爲直接回本省者 係因途徑之便利 爲奉天吉林等省 但歸後 仍在省中組織支部 一致進行 此後之計畫 係在上海設中華民國救亡團本



弟小姪華忠因被煤火積塵涉入眼內後而白睛全紅神瞳高凸其苦楚痛刺難以言狀○理數禮拜總不見効後由梓友指示引薦召求大埠秘真氏大國手察視據大國手所云目部爲全身靈要之機關是以生長天然之貴重外有簾捷內有明闕神房種種衛護但前之●者未得其法纏綿日久以至煤毒深入變成翳膜遮睛眼白全紅形如鷄冠努肉痛楚失明維治之法去火毒止痛刺是爲最急之良治也即請大國手用藥●理內食茶外用藥水洗之後而再搽眼藥施治二日其痛止已過半後而續行●理或吞去膜止痛丸或而服食退睛丸計治月餘眼中紅翳白膜統已消清黑白二睛復還精明全愈返復再取珍珠鹿尾巴還睛丸照法吞食滋生肝腎精血灌養神竇而黑睛如漆白睛如雪精神聰足視物久而不倦異常清朗體康強感大國手復我光明重見天日此恩此德萬世不忘敬功申表揚

○數年扯氣
幸賴醫好
弟染扯氣日久頑症屢○不效每逢風寒大作暑熱蒸蒸之時
其患即起上氣不接下氣喘促抬肩幾乎有氣出無氣入其辛苦難以名言蒙友指示付赤往祕真氏先生處取藥治理必定見功績可痊好也弟立付赤函與先生治理果蒙寄來溫中氣化痰結茶并付應效止扯氣丸一兩調理一禮拜其功大見上氣與乎下氣兩相交通頑○畧消呼吸順陸續付赤取藥治理月餘而哮喘扯氣○鳴之患均清除安現今好在年餘永無復見此患登于報端喚醒同胞有是症者速來○理免受困苦

◎
●秘真氏先生醫色勞二傷之神效
弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成
色勞二傷之症日夜喘咳所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣
大虧以請西○治理月餘總無見功效陳宜康梓里探候說及
秘真氏大國手○○之神速付赤函求他寄藥治理弟信其言
即付赤寫明病情往大國手處取藥蒙大國手寄補肺滋腎養
陰茶八包治色勞二傷丸二兩照大國手來函指示用法果然
大見効驗連續付赤取藥○理八禮拜全皆好安現今身體強
壯神氣充足動作不倦精力加增此恩此德永遠難忘登報表
揚以彰大德
爹路把梳寧甯邑弟馬隆祥拜啓

▼ ◎ ▲ 請看大醫生治咳之得法
弟患咳症數月痰涎上湧咳嗽頻仍心跳氣促晝夜不寧飲食因此小進氣候猶似勞形身體衰弱困苦異常賴友到而稱說秘真氏大國手醫中之巨擘也至埠以來指下回生者何可數計後而請大師手診視不旬日痰去咳止體魄康強全身精健蒙深此恩爲揄揚以答大國手大師也 南海弟曾福康頓首

▲▲▲(秘真先生) (醫術神妙)
弟昨患花柳之症餘毒未清積結于筋骨竅內初時但覺微痛時發時止不甚留意經有數月之久忽無毒夾風痰全身痛苦筋骨之間如同刀刺日醫日重成爲癱瘓步足不能着地者已有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其○好慮近同胞各症確乎應驗僥倖悅意他○理者即付赤函寫明病症情形與他自然寄返丸藥○理弟遠從教示立付赤函交先生參訂良藥靈丹救此痛苦果蒙先生速訂此症名曰花柳墜毒入骨○辨之鑑也即寄搜花柳墜毒珠珀丸與入骨痛藥丸搜毒扶元茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頑覺靈動其痛痺消除多數弟見用此丸藥應效之捷益信先生醫中聖手名不虛傳繼續求藥治理共成三個月手足腰脊俱皆不痛餘毒盡清脚能行動從此痼疾之魔蕩涤無遺又蒙先生指示選用善後之法大補真元取其自製之參茸四鞭鹿尾巴衛生丸大見功效氣血精神勝前數倍全身康健似若壯年架感先生再造之恩微申紀念敬撰數行登諸報端以揚 秘真氏之謹

(以下○代醫)

當莘答實因財力不足過死三子并無遺產
網地李埠開平弟張松頓首啟
● ● 感 恩 麽 既
弟染瘰癧之患初起時寒熱往來頭頸之間痛如刀刺其核結於喉部右便大如梨果異常痛楚調理經已十餘天俱不應效後往大埠恭請秘真氏大國手診脈視症診畢云弟陰虛火盛衝擊津關與陽明少陽之經道而虛火煩壅鬱結其中又爲過食煎炒燙炙等物致成斯症先生即訂養陰和胆舒肝理脾化痰清胃之劑兼服先生自製猴棗消癧散猶外貼消癧膏藥法治瘳其痛立止再醫治二禮拜之久其癧全消後而返埠工作調補以來全体強健勝過從前數倍誠藉先生治愈之恩報頌揚以彰盛德焉
矢慎埠新寧弟黃德和頓首

秘真氏大國手醫症妙能醫人之所不能第染項癰之患經以數月遍請中西醫生治理總無功效或時膿水淋漓或時癰難當纏綿日久毒結腦部以至下侵頸筋再復變成瘰疬大如梨果發現之時頭痛骨痛全身牽制苦楚不堪言狀後由朋友薦往秘真氏大國手醫理三日其○全止續用大國手之瘰疬扶元丸與內消瘰疬猴棗丸吞食加以食茶並及外貼內消瘰疬水射青藥其頂癰則貼拔毒生肌藥膏而醫理二月之間瘰疬盡爲內消頂癰全皆好妥生凹皮髮即若平時至全愈年餘並無復發加以身體強健氣力豐足蒙大恩手治愈之恩理

醫氏真秘
全內外小女男治統
同街阪都埠大美寓
PE cHUN SUE
6 Grant Ave
Francisco, cal.
培養血子弟再取補腎長精之丸藥調養月餘今以生存異常
康健誠藉 穆真氏先生再造之大恩公也

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也弟染眼疾數年起時但見
體物常現白影兼覺朦朧是以不甚留意調理以爲閒症日積
月累其瞳人之內變成白翳障瞳之患經以年餘而双目全然
不能見物祇有見一影而已因 西醫院醫以數月總無功效
後蒙梓里言及秘真氏大國手醫理各科實爲高手而弟眼症
更爲神妙弟聞此語立請秘真氏大國手診視據大國手所云
此乃腰油侵下白翳灌瞳之症因其症初起之時臍部發炎蒸
動腦汁以至下注內障神房今其翳深且厚也惟所可醫者尙
見形影定其腦筋氣并非全塞所以大國手斷言能醫弟聞大
國手之言一心決意請大國手醫理每日秘真氏大國手到來
診視訂方日間食茶晚上吞去翳除膜還晴丸連續醫理月餘
兩眼畧精神光發現頗能見物再醫三月其內障之白翳全消
消清維視物未能至遠復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾
巴還晴丸一月果得神氣充足視察皎現雖微細之物亦見清
楚久視不倦如同壯年感 大國手復我之神光恩全再造除
叩謝外刊于報端揚大德之無窮也